布艺沙发 淮安家具厂 淮安沙发

产品名称	布艺沙发 淮安家具厂 淮安沙发
公司名称	淮阴区甬邦家具经营部
价格	面议
规格参数	
公司地址	淮安市淮阴区长江东路170号杨井菜场二楼
联系电话	0517-84912833 13912071466

产品详情

淮安市甬邦家具厂

位于美丽的淮安,公司拥有省内一流的生产技术,主要产品有办公沙发,软床,ktv沙发等系列。

淮安市甬邦家具厂是一家现代化家具制造企业

,引进了先进的生产技术设备,专业生产和经营各类中高挡家具,以文明的现代化生产向客户提供高质量、高品位、优廉价格的家具生产服务。

淮安市甬邦家县厂

致力于追求成功的现代化企业,营造一个井然有序,充满生机的空间,不断开拓市场,相继成立多家专 卖店。

淮安市甬邦家县厂

以其独特的技术优势,为广大客户推出了精心设计和高品质的产品,并向客户提供针对性的服务——满足客户特殊要求及非标产品的开发与生产,力争向客户提供更加完善的产品。

在未来的日子里,淮安市甬邦家具厂

将更加精益求精,进一步改良生产技术,进一步提高产品质量和服务水平,我们希望做到每一位顾客更加称心如意。

联系人:林君军

手机:13912071466

电话:0517-84912833

传真:0517-86930819

qq:867026973

网址: http://www.haybjj.com

email:867026973@qq.com

地址:淮阴区长江东路170号杨井菜场二楼